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1. Observa a tabela.

Classe dos Milhdes Classe dos Milhares | Classe das Unidades

1.1. Escreve a leitura por classes do nimero representado.

1.2. Completa as frases:
No numero representado, o algarismo da ordem da centena é :

QO numero tem centenas.

2. Representa com algarismos:

a) vinte e trés centenas de milhar:

b) nove dezenas de milhar e quatro:

c) trés milhdes, quatro dezenas de milhar e vinte unidades:

d) seis milhares e duas dezenas:

3. Repara no nimero 3 876 904.
Completa, relativamente a esse nimero:
a) O algarismo com maior valor de posicdo é
b) O algarismo da ordem da unidade de milhar é
c¢) O nimero tem dezenas de milhar.

d) o nimero tem dezenas.

4. Completa com os sinais <, > ou =, de modo a obteres afirmacdes verdadei-
ras.

a) trinta e quatro centenas de milhar [_ 340 000.
b) duas dezenas de milhar :l 220 000.

c) quarenta dezenas de milhar e duas centenas | | 400 200.
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